

## 转瞬双生38

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/21 20:39

更新时间： 2020/3/25 16:21

作者： 166qvipl833

---

韩俊刚想离开就看到停车场停着的那台车是茉莉的，他睁大眼睛看到车里只有婉瑜一个人坐着，视线一转韩俊看到车的后座放着那熟悉的箱子时他整个人都傻了。

“什么情况？她们要拿着变色龙人皮去干嘛？”韩俊突然有了不安的预感，难道徐平要把变色龙人皮送给婉瑜？不可能啊，婉瑜要用它干嘛？难道是……”韩俊突然想起了什么，他想起婉瑜的男朋友杨艺正瘫痪在床，现在能用的上变色龙人皮的也就只有他了，他之前就听徐平说过人皮最终效果可以让人改变身体结构。

韩俊不相信徐平会把变色龙人皮给杨艺穿而不给自己，但是现在的情况韩俊已经不知道该用什么借口来为徐平开脱了，其实从那天韩俊就感觉到徐平有些不对劲了，看来他最后选择了婉瑜而不是自己。但是徐平明明说过自己不知道变色龙人皮要怎么用啊，不是说要和做人皮的公司老板见面才能知道吗？难道他一直在骗自己？

想到这韩俊几乎咬碎了牙齿，他从来都没想过徐平会背叛自己，自己拼尽全力最后才帮徐平得到了李茉莉的宝座本以为他会感恩戴德的报答自己，但谁想到他居然会帮那个害过他的婉瑜。韩俊知道徐平已经不是原来的那个傻傻笨笨的徐平了，已经有了聪明的李茉莉头脑的他现在可以说是人精一个。

但是让韩俊想不到的是自己可是徐平的大恩人啊，他一共帮了徐平两次，那可是拯救了徐平人生的两次啊，虽然韩俊是一个坏人但是他这个人很有情义，虽然徐平成为李茉莉后自己也有过要干掉他的念头但那只是想想而已，其实韩俊并不会真的去对付徐平，他本以为一切都已经尘埃落定可以靠着徐平尽享崭新人生了可谁能知道徐平居然会如此毫不留情的抛弃自己。韩俊知道从现在开始徐平就再也不是自己的朋友了，既然徐平对自己这样就别怪他心狠手辣了。

韩俊知道自己再也不能靠徐平了，自己的人生一定要牢牢的抓在自己的手中。韩俊站了起来一步步走近那辆车，在他眼里婉瑜一直都像一只待宰的羔羊，而现在没有了徐平保护的她连最后的围栏都没有了。

婉瑜正在车里一直盯着茉莉走进去那道门，等茉莉出来后自己一定要第一时间告诉她不要去医院，她已经做好了背叛真正的李茉莉的准备。就在这时一个人影一下就钻进了车里坐在了主驾驶位置上，当婉瑜看到

这人是谁的时候身体都僵住了，当她刚要尖叫的时候一把明晃晃的匕首顶在了自己的脖颈上。

这个男人分明就是韩俊！只见韩俊用极其凶残的低沉声音说道：“别叫！叫一声我就杀了你！”

婉瑜哪里见过这种场面，她就像石头一样楞在那里一动不敢动。婉瑜没想到居然会有这种情况发生，她不知道这个恶鬼是从哪里冒出来的，为什么这个恶魔阴魂不散的一直围绕在自己周围？难道自己真的一辈子都摆脱不了了吗？

韩俊把车门锁上后便一脚油门开出了这小区，韩俊一边开车一边说道：“你们要去哪？”那声音冰冷冷的没有一点感情。

“我.....我们.....我们要去医院看杨艺.....”婉瑜确实是没有什么阅历也没有什么头脑，没有见过什么大场面的她遇到这种情况人都完全傻了直接将心里话说了出来，当人的生命遭到威胁时大脑都是一片混乱的，这种时候一般人还哪有功夫去编骗人的话。

“是要将变色龙人皮给杨艺穿让他恢复健康吗？”韩俊紧接着问道。

“.....”婉瑜低着头一句话不敢说。

“快说！不说我现在就宰了你！”韩俊的匕首紧紧的顶在了婉瑜脖子上，那柔嫩的皮肤几乎都要滴出血来。

“是……”

“呵呵，徐平那小子我真是看错他了，我千算万算没有想到是自己的兄弟在背后捅了我一刀，到头来凡事还是要靠自己啊。”韩俊脚下的油门踩的死的直奔他的老巢而去。

当车子停在了他躲藏地的楼下时韩俊示意婉瑜下车，当婉瑜一下车韩俊就抱住了她将匕首顶在她背后，韩俊轻轻的说道：“只要你敢喊出来我会让你瞬间没命，想要活命就老老实实的。”

婉瑜看到韩俊手里拿着那箱子，她的精神已经崩溃了，只见婉瑜用颤抖的声音小声说道：“韩俊你放过我吧……我求求你了……”婉瑜的眼泪从脸颊划过，她这个小姑娘彻底缴械投降了。

“行，我会放过你的，只要你听话我绝对不会为难你的，走！上楼！”韩俊笑了笑恶狠狠的說道。

于是两个人一起走上楼去，在外人看来以为是一对恩爱的情侣谁能想到会是如此恐怖的情况。当韩俊和婉瑜走到一道门前时韩俊将门打开了，他一把将婉瑜推

进自己的小屋子。当婉瑜看到屋子里只有中间一个椅子而四周全是拷问道具时害怕到了顶点，她大声的尖叫起来并且要跑出去，韩俊臭骂了一声一巴掌就将婉瑜扇倒在地。

这一下的力道很大，婉瑜倒地后觉得天昏地转。迷迷糊糊的她就感觉自己被韩俊扒了个精光，当她要挣扎时又是一拳把她打的彻底没有反抗的力气。就这样一丝不挂的婉瑜就被韩俊绑在了椅子上，而韩俊这时坐在了旁边的椅子上将箱子打了开来。

“说，这东西怎么做变色龙人皮？”韩俊冰冷的看着婉瑜质问道。

“我.....我不知道，你放过我吧韩俊，茉莉知道我被你绑走了你也不会好过的。”婉瑜的眼泪哗哗的流了下来，她歇斯底里的大喊着想让邻居注意。

“呵呵，你随便喊，这屋子已经被我用消音棉处理了外面是根本无法听到你的声音的。我这个小屋子就是为了你准备的，我等这一天已经很久了，而且我告诉你我已经做好了和徐平对着干的准备了，你不用找他来吓唬我。”韩俊拿起桌子上的皮鞭说道。

“我再问你一次，变色龙人皮要怎么使用？”韩俊用大手卡住婉瑜的腮帮子，他的眼睛里满是杀意。

“我真的不知道！”婉瑜又哭又闹起来。

“啪！”韩俊的皮鞭结结实实的打在婉瑜的大腿上，那白皙柔嫩的大腿顿时就红肿起来，紧接着就是婉瑜的惨叫。

“说不说！不说的话我今天就要了你的命！反正我也不是第一次杀人了也不多你一个！”韩俊说完又是一个鞭子抽在婉瑜的胳膊上，纤细的胳膊也顿时出现了一个血道子。

“呜呜.....我真不知道.....我求求你放过我吧.....呜呜.....”婉瑜哭着向韩俊求饶，婉瑜哪里被人这么对待过，她的恐惧已经到达了顶点。

“说！说不说！不说我就打死你！”韩俊一下一下的抽打着柔弱的婉瑜，他每一下都没有一丝留情，对徐平的恨让他全部的释放到了婉瑜的身上，在韩俊眼里没有什么关爱女性一说，相反他还很看不起女人，觉得所有女人都是贱种，她们用自己的身体可以肆无忌惮的勾引男人，身体弱不禁风很多但却能在生活中对男人吆五喝六，这是他不允许的。但是人就是这么矛盾，韩俊有这种想法却偏偏想成为一个女人，可能他那种想成为女人却没办法成为的苦恼久而久之变成了对女人的恨。

足足打了一分钟，看似一分钟时间很短但一个正常人也无法忍受这一分钟如同暴风雨的拷打，婉瑜雪白的胴体此时已经满是鲜血了，她那原本漂亮的小脸此时也肿成了猪头，嘴角鼻子不停的向下流着血。

韩俊的手是真的很，换哪个男人都不忍心把一个可爱的美女打成这样。但韩俊丝毫没有觉得不妥相反还很爽，看着平时一脸瞧不起自己的婉瑜被自己玩弄于手中那种感觉太过瘾了。

“婉瑜啊婉瑜啊，你看看你现在都成什么样子了，你说说你是何必遭这个罪呢？你爽快告诉我不就好了嘛？”韩俊也打累了，他拿起一边的一个乳胶头套来到婉瑜面前大口喘着说道。

只见他拿起那乳胶头套一下就套在了婉瑜脸上！那头套全封闭没有一丝孔，婉瑜被戴上后自然无法呼吸了。被窒息的婉瑜浑身都开始剧烈的挣扎，可是无奈那拷问椅将她结结实实的绑在上面根本逃脱不开。

看着被自己折磨的不停抖动的婉瑜韩俊那变态的心理得到了很大的满足，他一直都想如此的折磨婉瑜终于等到了这一天。

就在婉瑜马上不行的时候韩俊突然将头套从婉瑜头上取了下来，婉瑜那原本红肿的脸此时变的紫紫的，她大口的咳嗽起来并且贪婪的呼吸着空气。

“我这才套了你20秒，下一次我会再加长20秒，然后再加20秒.....”说着韩俊又将那黑色的头套强行套在了婉瑜头上！婉瑜气还没有喘匀又被剥夺了空气！她的身体又一次挣扎起来，嘴里发出呜呜的闷声。

这时韩俊只觉得脚下滑滑的他低头一看发现婉瑜那郁郁葱葱的下体中居然不停的向外喷着尿，这时又是一阵恶臭粪便从婉瑜的座下喷溅出来，他哈哈的大笑起来知道这是人在窒息时的失禁反应，没想到婉瑜这么爱干净一人现在却屎尿满身，韩俊笑了笑然后手里的力气又加重了很多.....

当韩俊玩腻了窒息后看着已经虚脱的浑身布满污垢的婉瑜说道：“你别急，我这里的道具多着呢，我一点点陪你玩，徐平是绝对找不到这里的。”

“你饶了我吧....韩俊....我求求你了....”婉瑜哭着说道，她知道自己接下来会被折磨的更惨。

“只要你说出变色龙人皮我就放过你，怎么样？放心吧我绝对不会拿你开刀的，我已经有了想要入替的人选了，我只想要变色龙人皮，你只要说出来我立马放你走。”硬的不行韩俊决定用软的。

婉瑜没有说话，她不知道韩俊说的是真是假，但是她现在只想活命所以只要韩俊答应她不要她的命那么她



就相信韩俊的话，婉瑜还是太嫩了，如果她就是不说的话很有可能会保住性命。

就在婉瑜思考的时候韩俊冷酷的说：“既然你不相信我让我得不到变色龙人皮那么我活着也没意思了，我现在就去你家要了你爸妈的命，还有那个杨艺我也会给他弄死的。”说着韩俊就拿起匕首做出出门状。

“我说！我说！我告诉你！你不要伤害他们！！！”婉瑜一想到自己的亲人爱人都要因为自己受到牵连再也忍不住了，她哭着喊道。

“这就对了！乖乖~只要你老老实实的告诉我所有人都开心，你放心，我知道人皮怎么做的话就会立马离开这个城市，从此你再也见不到我了。”韩俊其实也不确定婉瑜到底知不知道变色龙怎么制作，但是他的直觉一直在告诉他这个女人肯定知道，他已经做好了打算如果这下还是吓不到婉瑜的话他就放弃拷问婉瑜然后逃之夭夭，他知道如果真杀了婉瑜徐平是不会放过自己的。

韩俊开心的将箱子放在婉瑜的面前示意应该怎么操作自己去按，就这样婉瑜哭啼啼的将人皮该怎么制作告诉了韩俊。

“哈哈哈哈！原来是这么做的啊！我来实际做一下！”韩俊兴奋的不像样子，自己这么长时间以来的

煎熬终于得到了回报，他从婉瑜身上取下来一滴血放在了装置中然后开始了启动流程，这个等待的过程对于韩俊说很漫长，他就好像在等待邪恶毒药熬制中的老巫婆一般脸上洋溢着扭曲的笑容，就在这这时随着仪器的冷却一张人皮就赫然出现在了箱子中。

韩俊颤颤巍巍的将那人皮拿出来展开举过头顶，那刚做好的人皮正在轻微的抖动着仿佛像恶灵般不停的蛊惑着韩俊穿上自己。韩俊热血上涌整张脸都憋得通红，他瞪着满是血丝的眼睛将人皮的每一个角落都看了个遍，原来这就是他梦寐以求魂牵梦绕的变色龙人皮啊，自己辛辛苦苦付出了莫大的精力为的就是得到它啊，这一件确实和之前徐平给自己的那件不一样，这手感、这颜色一看就是好东西，看来自己只要穿上这件刻有婉瑜基因的人皮就可以完完全全变成婉瑜了啊！韩俊甚至都开始幻想自己成为婉瑜后的美好生活了。

“婉瑜！我可要好好谢谢你啊！要不是你……”韩俊转头看向婉瑜坏笑着说，就在这这时他突然看到面前的婉瑜一脸惊恐的看着自己身后，韩俊行走江湖多年有着敏锐的嗅觉他瞬间就发觉从自己身后传来了一股浓重的杀气！

当他猛的转过身就看到一个瘦小的男人面露凶光举着匕首冲着自己心窝就捅了过来！没错，这人就是已经躲藏多时的老邪。老邪其实当韩俊刚一进屋就想下手

了，但是他刚要行动就看到自己的目标韩俊居然还带着一个女人，从他们的样子看也不像是情侣也不像是炮友而像是绑架犯和人质。这下老邪也有点懵逼了，怎么韩俊和自己一样今天也接活了？老邪决定先观察下再说。

这一观察可好，连老邪也觉得毛骨悚然了，这个韩俊真是心狠手辣啊，那个漂亮的小姑娘韩俊手下一点也没有留情给打了个半死。老邪是从来不接女人的单子的，他只杀男人，没想到韩俊居然如此歹毒，对一个小姑娘下了死手。

老邪知道绝对不可以轻举妄动，看来这个韩俊也不是一个简单人物，老邪可以感觉到这个人的身手手段绝对不在自己之下，从他怪僻的行为就知道是一个凶狠残暴的人。如果自己硬来的话有可能会被反杀，于是他一直在黑暗处好似雕像一般等待着机会的到来。

当韩俊从那个箱子里拿出一件肉色的衣服时老邪终于知道机会来了，此时的韩俊所有注意力都放在了那件衣服上并没有发觉背后有危险存在。这正是动手的最好时机，这位经验丰富的猎人蹑手蹑脚的从黑暗中走了出来并拔出了准备多时的匕首。

就在这时他发现面向自己的婉瑜注意到了自己的存在，她的表情突然间变得十分惊恐。这一瞬间老邪知道坏了，婉瑜的表情变化果然让韩俊发现了他背后有

什么不对劲的地方，但是老邪已经顾不上那么多了，他抽出匕首冲着韩俊的心脏就扎了过去！

韩俊大叫一声知道已经躲不开了，只见他迅速的将自己一边的手从衣袖里抽了进去只留下一个衣管，另一只手抓住衣管形成了一个布棍挡在自己面前！那匕首一下就扎透了衣服，但巨大的力道被缓冲的所剩无几在距离韩俊身体5公分的位置停了下来，老邪暗叫不好他知道这一下没有杀了韩俊就麻烦了，只见老邪虎吼一声一拳就打在了韩俊的脑门上。

韩俊被这一拳打的几个踉跄靠在了一边的桌子上，老邪将匕首从那被捅破的衣服拔了出来一跃而起再次对韩俊施展攻击，韩俊刚才还有点懵但现在他也知道这是来杀自己的杀手，他将桌子上拷问用的大铁锤拿了起来用力抡了起来。

这铁锤可比匕首长了很多，还没等老邪的匕首靠近韩俊那铁锤就打在了他的手臂上。老邪只觉得手臂剧痛匕首就掉落在地上，下一秒那铁锤伴着风声对着老邪的太阳穴就打了过来！老邪知道自己今天是碰到硬茬子了，如果自己不拼命的话看来要交代在这了。

身体柔韧的老邪向后退了一闪就躲过了这致命的攻击，同时一脚踢在韩俊的肚子上。只听韩俊闷叫一声然后摔坐在地上剧烈咳嗽了两声，他的眼里全是怒火，就在

自己即将完成梦想之时没想到还有来拦路的，他知道如果自己如果不玩命的话就前功尽弃了。

旁边的婉瑜傻傻的看着两个男人缠斗在一起，自己的命运就这样如同蝼蚁般在他的掌控之中，她希望那个陌生的男人可以赢韩俊，因为婉瑜知道落入韩俊手里这话自己凶多吉少。

老邪捡起匕首对着韩俊就捅了过来！那速度可以说是电闪雷鸣韩俊根本没办法去闪开。

“得手了！”老邪心里已经能想象到韩俊倒在血泊中的场景了。

只见韩俊并没有躲闪伸出手就抓住桌子上那件变色龙人皮！韩俊此时也不管什么变身了，活着才重要。

这一下老邪也愣住了！没想到这韩俊居然会有这么一手！他真是身经百战是个狠角色啊！这是豁出命要和自己拼个你死我活啊，想到这老邪也后悔今天接这个活了，这简直就不是人是一头野兽啊！

但是那薄薄的肉色衣服根本阻挡不了老邪势大力沉的攻击，他认为可以像捅穿塑胶手套一样轻松穿过它直接干掉韩俊。

但是老邪根本不知道这人皮的材质在没穿上时异常的结实，那尖锐的匕首居然没有捅穿它，匕首捅进后只有尖端穿透了人皮而大部分都没有穿出来。

老邪心里暗骂一声这是什么鬼东西啊这么耐操！只见韩俊的表情都扭曲了，他就好像来自地狱的猛鬼一样丝毫不顾那被捅出洞的人皮举起拳头就打到老邪的面门，老邪那匕首被人皮粘着没有抽出来正着急呢结果就结结实实的挨上了这一拳！他只觉得天旋地转紧接着又是一拳，然后又是一拳……

几拳下来老邪眼前就一片模糊身体一个不稳就摔倒在地，他知道自己已经败了。

只听到一个冰冷的声音说道：“谁派你来的？”

老邪没有吭声，他知道保护客户的隐私是自己作为杀手最后的尊严。

“不说？是条汉子，那你就去死吧！”韩俊用那匕首划开了老邪的脖子，顿时血溅当场。

那炽热的鲜血将老邪裤兜里掉落出的钱包浸透了，而钱包那张父女二人开心的合影也一片血红……

婉瑜失声痛哭，这是她第一次见到死人的场景，她的痛哭不仅是对生命陨落的惊恐同时也是对自己的得救

失去了希望。

韩俊杀死老邪后一下瘫坐到地上，他浑身都在流着汗水整件衣服都湿透了，屋子里只有婉瑜大声的哭叫声以及老邪嘴里发出的噗吡噗吡只有出气没有进气的声音。

“妈的，这人真是太厉害了，要不是那人皮的话早没命了……”韩俊一瘸一拐的走到了婉瑜身边。

“这多半是徐平派来杀我的，看来这小子今晚在给你变色龙人皮的同时就已经打算对我下杀手了，呵呵...真有你的啊徐平，你确实也开始变得像李顺国那种人了。”韩俊捡起地上的那破损的人皮问婉瑜：“它被捅破了还能恢复吗？”

婉瑜此时已经不会说话了只是在不停的痛哭，她受到如此恐怖的惊吓后整个人的精神世界已经完全崩塌了，此时的她多希望自己在做梦啊。

韩俊扇了婉瑜几巴掌后看她依然没有说话只好将那人皮又丢回罐子里重新开始了启动程序，他知道如果不能恢复原状的话那么自己一辈子都要浪迹天涯了，徐平会不管不顾的一直追杀自己。

不多时随着一团雾气一张崭新的人皮又出现在了韩俊面前，他急不可待的那出人皮发现跟新的一样之前的

破洞也没了，这下可把韩俊乐坏了，看来老天爷这一次终于帮了自己。不过这一次他没有放入婉瑜的血液居然也可以再次生成婉瑜的人皮，看来只要放一次血液仪器就可以记录下来。

韩俊笑着对婉瑜说道：“婉瑜，你最好祈祷这人皮可以成功让我变身，那样的话我可能会留你一命，要是不能的话.....我会马上杀了你，就像那个大叔一样。”

“呜呜.....韩俊你他妈的你不得好死!!!! 呜呜.....我做鬼也不会放过你的!!!! 我到底是做了什么孽要被你缠上!!!! 啊!!!! 我要杀了你!!!!”婉瑜终于控制不住自己的情绪了破口大骂道。

韩俊并没有理会婉瑜自己脱下了身上的衣服赤身裸体的站在婉瑜面前，他晃了晃自己的胯下之物笑着说道：“这东西以后就不需要了，你最后再看看它吧~”

“操你妈!!! 韩俊!!! 你是绝对不会替代我的!!! 徐平一定会识破你的!!!!”婉瑜将椅子晃的嘎嘎直响。

“哈哈~”韩俊将那人皮拿起来说道：“婉瑜，你说这是一件多么神奇的东西啊~有了它可以随意的夺取



任何人的身份、地位、财产、家人以及人生~我真是等不及穿上了啊，一会我再跟你说吧~不过到时候你就要叫我婉瑜了呢~”

韩俊将那人皮的的裂缝拉到最大匆忙的钻了进去，这一件不同于他之前穿的那件残次品，这一件人皮的感觉很软很厚，当他完全穿进去后感觉自己移动起来都很困难。他用自己很差的视力将手表戴到了手上然后启动了开始程序。

韩俊只觉得全身好似被针扎一样剧痛起来，他整个人倒在地上不停的抽搐。这一次韩俊感觉很不对劲，他只觉得自己的大脑不停涌入大量的东西，那是婉瑜的意识正源源不断的填充进韩俊的脑袋中。韩俊几乎被这大量的意识冲击的几乎晕厥，身体和大脑双重的刺激让他生不如死，韩俊甚至怀疑是不是婉瑜在装置的操作上捣鬼要害死自己。

当韩俊再次回复意识后他发现自己并没有死掉而是瘫倒在冰凉的地板上，只见他扶着墙踉踉跄跄的站了起来，他只觉得眼前一片晕眩看不清东西。而他模模糊糊的听到婉瑜痛苦的说道：“我的天啊！！不可能！！！！”

他觉得自己肚子里一片翻江倒海一口就吐了出来，韩俊的大脑一片混乱因为强烈的意识冲击让他开始混乱

起来。他来到卫生间打开水龙头不停的冲洗着自己的脸，就在这时他抬头看到了自己的脸.....

“天啊.....真的成功了吗？”韩俊伸出纤细白皙的小手哆哆嗦嗦的摸着自己这张脸，这是一张可爱的娃娃脸以及精致漂亮的五官，没错，这就是婉瑜的脸。不久前他就如此近距离的见识过一次，本以为自己再也不会会有机会没想到自己可以再次变成婉瑜。

韩俊在卫生间里大声的尖叫狂喜，现在的他发出的声音都是好似银铃般悦耳动听的女声，韩俊知道这一次绝对不会发生之前那种情况了，自己可以一辈子彻彻底底的成为婉瑜。更让他震惊的是大脑中全是婉瑜的意识，他现在可以完美的表现出婉瑜这个女人所有的动作、神态、行为甚至是一些不经意的小动作，甚至连婉瑜胆小怕事优柔寡断的性格都被继承了过来，当他看到满地的鲜血之前没有一丝波澜现在居然还会有些害怕。

只见韩俊假扮的婉瑜一丝不挂蹦蹦跳跳来到真婉瑜面前，他弯下腰露出笑咪咪的看着被绑在椅子上的“自己”，婉瑜脸色惨白，她分明见到了一个和自己长得一模一样的人正露出不属于自己的笑容看着自己。

“不可能！这一定都是假的！怎么会这么像！你怎么会和我一模一样？”婉瑜看到这个和自己长得一模一

样的人后陷入了绝望，她终于体会到了真正的李茉莉那种心情，实在是太恐怖了。

“呵呵~我也没想到居然会一模一样呢~应该说我现在才更像婉瑜吧~”套着婉瑜人皮的韩俊温柔着抚摸着婉瑜的脸，因为眼前这个真婉瑜脸肿的跟一个猪头而且满是血迹，而韩俊假扮的婉瑜则肤如凝脂般雪白，小脸光滑没有一丝被破坏。

“啊!!! 啊!!!! 韩俊我要杀了你!!! 你一定不得好死!!!!”婉瑜痛苦的哭着。

“呵呵~从现在起就没有韩俊这个人了，今天开始我就会接管你作为婉瑜的身份，以后的事就不用你操心了。”已经成为婉瑜的韩俊拿起一边被脱下来的婉瑜的衣服说道。

“什么?! 你不是说要放过我的吗?! 你不是说绝对不会取代我吗!! 你骗我?!!”婉瑜绝望的问道。

“啊~好骚啊~这就是人家下面的味道吗? 没错啊~我就是在骗你，我实话跟你说吧，我只想成为你~”韩俊将婉瑜的内裤放在自己鼻子下用力的闻着，一个美女犹如变态狂一般的动作看起来十分违和。但是韩俊知道现在不是耽误时间的时候，徐平的杀手没有及时回去报告的话相信徐平很快就会知道，自己接下来还有的忙呢。

只见他熟练的将婉瑜的衣服穿了起来，再一次穿女式内裤以及胸罩的感觉让他很是享受，尤其是自己胸前沉甸甸的感觉让他确实实的感受的自己是一个女人，而下体空荡荡一片平坦更让他兴奋。

看着自己现在光滑的双腿没入丝袜中后他还是没有忍住自己的欲望，只见他将手指深入了自己新生的下体中，屋子里顿时响起女人的淫叫声以及哭喊声.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----

当韩俊又重新回到了婉瑜的面时早已恢复了平日里婉瑜的样子，熟悉的马尾、熟悉的妆容、熟悉的衣服，一切都和真正的婉瑜没有两样。

“你绝对会被识破的.....韩俊！你绝对会被人发现你是个冒牌货的！！！”婉瑜怒吼着。

“人家叫婉瑜，毕业于东南经济大学，管理学专业，家里有爸爸妈妈还有一个啃老族哥哥，爸爸今年56岁，现在是绿源小区的保安；妈妈53岁，无业在家；哥哥初中辍学，无业；我的男朋友是杨艺，我们青梅竹马相爱很久了。我平时喜欢看动漫，大学时还是校动漫社社长，我最喜欢看的就是纯爱类的动漫作品；我喜欢粉色的衣服，我对猫咪过敏，我特别喜欢穿裙子以及高跟鞋很少会穿裤子；我喜欢喝滨海路上的那件三生奶茶，最喜欢吃火锅，尤其是老四川他家的；我看似很阳光但其实是一个很自卑的人，我讨厌磨磨唧唧的男人，我讨厌别人对我指手画脚……”韩俊笑着将婉瑜的事情一件件的说了出来。

婉瑜都听傻了，韩俊居然将自己的所有事情都真实的描述了出来，其中甚至有很多都是她埋藏在心里的秘密。

“呵呵~我知道自己没有像徐平一样继承真正的李茉莉记忆取代你后会很麻烦所以只能靠自己了~自从我盯上你以后就一直在跟踪你，可以说你每天去过哪跟什么人说话我都记住了。对了，你很好奇我是怎么知道你没跟他人说过的小秘密的吧~呵呵，我趁你出国时偷偷溜进你家来着，在我看你电脑的时候你猜我发现了什么？哈哈，你可真是个小笨蛋啊~”韩俊用婉瑜的神态呵呵笑了起来。

婉瑜听到这内心一惊，难道他连那个都找到了？

“我把你电脑翻了个底朝天，连你一些加密的文件夹都被我找我了，你这么多年拍过的照片以及视频我都一个个看过了，不过那些都是次要的，最主要的是我发现了一个软件，那是一个专门记录树洞的软件，我打开后才发现里面全是你的真实想法，你从初中开始就一直记录它们~我足足看了一周才看完，后来为了背下它们也是费了很大力气啊~你很多内心想法都已经被我掌握了~”韩俊用手温柔的抚摸着自已的长发，自己现在有一头长发多多少少还有点不习惯呢。

“很抱歉这世界上不能再容下另一个婉瑜了，既然我已经取代了你那么你这张脸就归我了，你不可以再顶着这张面容出现在这个世界上了，婉瑜这个名字以后你也不能用了，你的一切我都笑纳了。”

说着韩俊假扮的婉瑜拿起电动理发推子将婉瑜那一头秀发剃了个精光，光头的婉瑜已经没有力气反抗了，她的眼睛无神的看着地板.....

只见这个穿戴干净的已经成为婉瑜的韩俊从一边桌子上拿起了一团肉色东西糊在婉瑜的脸上，那好似橡皮泥一般的东西不一会就将婉瑜的脸完全糊住只留下眼睛鼻子以及嘴巴。她嘴里发出“呜呜”不连续的怪叫声。

“乖乖~我还要给你喂点药，吃完你就会忘记一切，你的一切烦恼也没有了~”韩俊又拿出一瓶药水哗哗的倒在了婉瑜的脸上，那橡皮泥遇到药水后瞬间就冒出水汽在婉瑜的脸上蠕动起来，这一下把婉瑜烫的吱哇乱叫，韩俊又将另一瓶药水一口气灌进了婉瑜的嘴里。

可怜的婉瑜那张漂亮的小脸现在面目全非，她的脸上全是脓包和肿块，那双大大的眼睛现在被挤成了一条缝脸眼球都看不到了，而那薄薄的迷唇现在也肿成了两条香肠，白皙可弹的肌肤被烫的红一块黑一块的，被老天爷精心打磨的艺术品就这样被韩俊蹂躏成这幅鬼样子，婉瑜最后被折磨的晕了过去.....

“这样一来你的脸就彻底毁了，你再也不会发出那动听的声音了，你更加不会记得你是谁了~这样一来世界上就只有我这一个婉瑜了~呵呵~我终于完全的成为婉瑜了~”

这个新生的婉瑜拨通了电话说道：“喂，是我，我是韩俊，我抓到婉瑜并且知道人皮的制造办法并且已经穿上去了，哈哈，没想到今天居然成功了，我在老地方，你们过来把她处理了吧。”

没过一会几个男人就来到门前敲响了他们老大的门，当他们看到老大朝思暮想的那个女人给自己开门后都十分惊讶。

“是我，我是韩哥。我得到做那个人皮的方法了，你们赶紧把她送走，随便找个地方扔了就是。”这个婉瑜用从来没见过的冰冷表情看着面前这几个壮硕的男人。

“好……”这几个小弟本想说能不能摸摸，但是看到大哥那一副要杀人的表情还是作罢，当他们抬起已经昏迷的婉瑜时突然看到旁边还有一个男人的尸体。

“卧槽！大哥！你杀人了！”

“他不用你们管，我还有用呢。你把她给我带走处理了。对了，你们开我的车去，处理完回来的路上给我打个电话我到时候吩咐你们点事。”婉瑜面无表情的说道。

就这样小弟们给婉瑜松绑后拿出几件破旧衣服穿给她然后背着她来到楼下并扛进了一台小破车里，他们一路飞驰来到了城市边缘一个聚集着流浪汉的桥下，小弟吃力的背着犹如死人一般婉瑜把她顺手就扔在了桥下土地上。

这时已经认不出本来面貌的婉瑜苏醒了起来，她嘴里发出“啊！哇！啊！”怪叫，再也听不到婉瑜那熟悉的奶声奶气的声音了，那张漂亮的小脸此时被烫的犹



如癞蛤蟆一般坑坑洼洼一片通红，这个人已经不能被称为是婉瑜了。

她就这样在满是灰土的地面上缓慢的爬着一直爬到了墙边的草席中瑟瑟发抖不敢动弹，她已经不知道是谁，自己身体以及脸还有喉咙为什么这么痛，在她的脑子中只有恐惧这一种想法了.....

送走了疯女人后的婉瑜关上门，她看着地上一片狼藉和一具尸体她不急不忙的将自己衣服裙子以及丝袜用力的撕碎，然后用手胡乱的将刚刚打理好的发型搞得乱蓬蓬的，脸上的妆容也被沾了血水的毛巾擦成花脸，她将自己的内裤褪到了脚下坐在了刚刚那张拷问椅上。

“一切都像是做梦一样啊，我以为自己再也无法有机会成为婉瑜了，啊这皮肤真的白真的嫩啊~胸也很大摸起来很舒服~啊~”婉瑜一边摸着自己的胸一边用手去揉搓袒露在外的肉穴。

“天啊~这种感觉太爽了~啊~啊~就跟长在自己身上的肉一样~”婉瑜眯着眼睛长着小嘴不停的叫着.....

当婉瑜整个人瘫坐在椅子上上下体满是淫水时电话被打响了，她急忙接起来问道：“处理了？”

“嗯，我们给她扔在.....”电话里传来小弟的声音。

“别说，我不想知道她的下落，你们在回来的路上了吗？”

“是啊，我们在顺德高架上.....  
轰！！！！！！！！！！”电话断线了。

只见婉瑜手里拿着另一部手机笑着说道：“抱歉了~我不能留你们活口，我早早就在车下放了电话遥控的炸弹，这下全世界都没有人知道我是韩俊了~”

只见她把两个手机扔掉从婉瑜的包包里拿出刚刚属于她的手机熟练的解开了锁然后找到茉莉的头像发了一条定位并且打字说道：“韩俊把我绑架了，我在红源小区2栋301，快来救我！”

当发完这条信息后她将手机扔到一边将自己绑了起来.....

---

---

---

---

---

---

---

---

-----  
-----  
--  
时间稍微往前拨一拨，当茉莉来到医院时走在那林荫道上急忙的朝着杨艺那大楼跑去，她一定要知道婉瑜是背叛了她还是自己提前给杨艺穿变色龙人皮了，如果是后者还好，要是前者的话.....

就在这时手机响了，她接起来就听到小区的保安说道：“茉莉小姐，我们刚才通过监控发现是一个男人闯进了你的车子载着婉瑜小姐跑了。”

“什么？！婉瑜是被拐走不是自己走的？”茉莉不知道这是什么情况。

“他瘦瘦的，看起来鬼鬼祟祟的，下巴到脖子那还有一个伤疤！”保安将那个人的面容描述了一遍。

“韩俊！！操！！！”茉莉脑袋嗡一声！他是怎么知道秘密基地在哪的？难道他一直在跟踪自己？老邪还没有把他干掉吗？天啊，那时候老邪肯定还在他家躲着呢并没有杀了他。

想着茉莉就要拿起电话给老邪打过去让他救婉瑜，她一定要让韩俊绑着婉瑜回到家的一瞬间就杀掉韩俊不可。



“大哥，你看！她身材真不错啊！”另一个流浪汉掀开疯女人的衣服说道。

“我看看！是啊！你看她下面还挺紧啊，水也多！”那个被叫做大哥的流浪汉伸手就摸进了女人的下体，女人被吓坏了开始挣扎，但是流浪汉一拳将她打倒在地无法反抗。

“卧槽！真紧啊，这样的流浪女人一般下面都被操松操坏了！没想到这么嫩这么舒服，只要不看脸就行了！”流浪汉用衣服蒙住了女人那可怕的脸然后整个人扑了上去将他那粗粗的肉棒插进女人粉嫩的下体中.....

“哈哈.....哈哈.....”女人露出了傻傻的笑脸，同时已经被烫成一条缝的眼睛里流出了泪水。